专业晚装造型师班化妆师进修

产品名称	专业晚装造型师班化妆师进修
公司名称	珠海市梦莲娜美容化妆美甲学校
价格	面议
规格参数	品牌:梦莲娜 型号:化妆课程
公司地址	珠海市拱北粤华路134号整栋(迎宾广场旁)
联系电话	0756-8158999

产品详情

专业晚装造型师班

学期:1个月 开课形式:随到随学

招生对象:化妆师、美发师技术补充部分;对发型造型方面有浓厚兴趣或做专业技术性人群

珠海规模最大、学员最多、教学质量最好的化妆造型培训学校 —— 梦莲娜欢迎您!

课程内容:

以发型、造型技术为主,通过对整体造型的了解包括:脸型与发型的关系、配饰与发型的关系、服装与发型的关系、人物与发型的关系、气质与发型的关系等等。从最基本的头发的认识和梳理开始,分区、倒梳、盘、叠、包、扭、等,造型的处理,各种活动的造型特点,让你充分理解和了解各种盘发造型的技术。从而在工作当中做出千变万化的发型。

推荐就业:发型设计机构、发饰店盘发师;

坚持学习1个月,其实你的生活可以更美好!咨询qq:693896099

梦莲娜学校持续火热招生中.....!

添加并关注梦莲娜学校微信公众号" 梦莲娜职业培训学校 "的朋友,可获得价值298元课程一次(课程需要提前预约)!

课程咨询热线:0756-8158999 8281337

咨询qq:693896099

梦莲娜网站:www.molina.cn

学校地址:珠海市拱北粤华路134号整栋(迎宾广场侧)

乘车路线:从各地乘k1、k5、k8、10a、1、2、8、9、10、11、30、31、32、33、34、35、82、207、601、

601b、608到拱北万家站下车